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07/11/2003 CONTROL N°3 Prof.: M. Elgueta

Problema 1.

En relacién con la figura 1, determine el
valor de a de manera que la deflexion en C
sea nula.. Resuelva este problema utilizando
el método de area de momentos y mediante
el método de Castigliano. Considere EI
constante y solo flexion.

Problema 2. Figura 1

Para el estado de esfuerzos indicado en la

figura 2a,

a) Calcule los esfuerzos principales y
dibuje el circulo de Mohr.

b) Utilizando este circulo determine los
esfuerzos en un elemento orientado a 30°
en sentido antihorario, como se muestra
en la figura 2b.

¢) Nuevamente utilizando el circulo de
Mohr, determine en qué plano(s) el
esfuerzo normal es nulo.

Figura 2a Figura 2b
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